

1910. ⁽⁵⁾

Berlin W. Passauerstrasse 22. 1/2

Ujfen testületének,

2642-72/2 [1910. okt. - utca]

Öccsémnek, hogy kedves és megismerhetetlen soraim csak most felelek. A-
zért tartom $\frac{1}{2}$ mért $\frac{1}{2}$ his feleletet irtam, és ennek megjelölését
aharckam megvált; a Kypat azonban nem bírta. Nem azért irtam
ezt a feleletet, mintha az Ön hivatalával nem értenék egyet vagy nem
elgúnyosok; a legfőbb ponton teljesen az én érdeklődésem felettsége az Ön
írása - csak jabszándékának érdekében a körvet nélnem. Az his
törvényi törvénye aharkam csak attól az Ön írásával felhív - meg-
bocsát, hogy ezt most ismét ismét körvet nélnem. Ön Betéte kezelet en-
nem - pedig nem az érdeklődés aharkam körvet nélnem (Storn: halál; ;
Kovács adó, George-vagyandósi, Károly-vezendős és Storn-él nem is nélnem)

nem követel, ^{de még} ~~azon~~ Kassner vege Beer Blafmann, akit Bösches trükköl
geni „divatosa“ ma Boloban, mint Öncinta (pl Beer Blafmann egyetlen
aranyját egy böcsi tunka sem adta elő; beléni pénzrel jött rákás ott
egy sor vendégszolgálatos), sem munkamethodusan nem böcsi. Kassner az
egyetlen böcsi adományos író, akit elvevethet olvasni - és ő igazi légykő
tűzű. Hőszé is érelmémet klasszikus filozofis foghatós (ami böcsi
kémia az is nem fűdem elvezni)

De aminél önnel vitatkozni szerettem volna nem is, hanem a
módos hűvelése, a német nyelvű fordítás. Utóbb az önnel is meg-
feszítettségű társas a „Nyugat“ megfontolt. Pedig én önnel: egy
komoly ellenfél magam is értek az embernek, mint minden dicsőrel;
és valent magyaros csak személyes becsület és nem becsület alapján



hízelés (és ren lékán) a hőmvel. Urdem revettm valre egy sor en
eni horelletel haperalattas homag sarkonul homagjan vitalkonni.

En aramban uty lakul. Nygathas lehelleten.

Kallam, hogy a Renaissanceben (melyet vald haperalattas már végleg meg
dönt) felett valaki az Inbentelóra. Ugy nem volt alkalman el-
vassni az a csokot: jölet aramban, hogy nem egy afan vitalkonni val
ott is arandenne in fondalban: az elvél aspect horellet, ahol
a renéjei horelés csak alhatan.

Ugy egy sor fogadja őszinte horelletemet megkötésel sorsicent; remélem
en még alkalmanul ahörtök sarkonul noretelkénéschet sarkon vagy inatka
Festőmi.

Őszinte híve

Lukács György